



A DREAM CORRECTED

ERRATA

Page 6

• **First column, line 2:**
2011 *should be* 2010.

Page 20

• **Map caption:**
fourteen ways *should be*
seventeen ways

Page 34

• **Last sentence:**
Biran *should be* Brian

Page 50

• **First column, second paragraph, line 5:**
1990s *should be* 1970s
• **First column, second paragraph, line 10:**
Nicole *should be* Leslie
• **First column, third paragraph, line 3:**
Nicole *should be* Leslie

Page 102

• **Third column**
The photo of the Common everlasting (*Chrysocephalum apiculatum s.l.*) is that of a Clustered everlasting (*Chrysocephalum semipapposum*)

Page 105

• **First column**
The photo of the Black anther flax lily (*Dianella admixta*) is that of an aberrant Chocolate lily (*arthropodium strictum s.l.*) with four petals, not the usual three.

Page 107

• **Second column**
The photo of the Eastern yellow robin (*Eopsaltria australis*) is that of a White-eared honeyeater (*Lichenostomus leucotis*).